



REPUBLIKA HRVATSKA  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJE

OPĆINA IVANKOVO

Općinsko vijeće

KLASA: 021-05/17-01/10

URBROJ: 2188/03-03/4-17-2

Ivankovo, 29. prosinca 2017.

ZAPISNIK

**7. sjednice Općinskog vijeća održane 29. prosinca 2017.  
s početkom u 17,00 sati u općinskoj vijećnici, Ivankovo, Bošnjaci 6**

Sjednici su, od ukupno 15 vijećnika, nazočili:

1. Kristijan Baričević, dipl. ing., predsjednik Općinskog vijeća
2. Daniel Labazan, dipl. iur., prvi potpredsjednik Općinskog vijeća
3. Ivan Požega, ing. prometa
4. Željko Petrić, kriminalist
5. Ivana Vučevac, mag. ing. el.
6. Domagoj Raguz
7. Mirela Klarić, prof. hrv. jezika i književnosti
8. Tomislav Jozinović, mag. ing. el.
9. Stjepan Kostelac, mag. oec.
10. Đuro Čolaković
11. Krunoslav Antunović

te Marko Miličević, dipl. ing., načelnik Općine Ivankovo, Igor Dojmi, struč. spec. oec., zamjenik općinskog načelnika Općine Ivankovo, Branko Perak, pročelnik Jedinog upravnog odjela, dipl. iur., Gordana Šimetić, stručni suradnik za financije (do 2. točke dnevnog reda) i Mirjana Vranić, viši referent za administrativne i stručne poslove, u svojstvu zapisničara.

Izostali vijećnici: Milan Stjepanović, drugi potpredsjednik Općinskog vijeća, Tomislav Šuker, struč. spec. ing. gradit., Nikolina Škorić, Mirela Davidović.

Radni materijali poslani su vijećnicima uz pozive za sjednicu.

Sjednicu je vodio i njome predsjedavao predsjednik Općinskog vijeća Općine Ivankovo, Kristijan Baričević.

Po utvrđivanju kvoruma, predsjednik je predložio dnevni red:

1. Verifikacija Zapisnika 6. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Ivankovo za 2017.

3. Prijedlog Odluke o produženju Ugovora o povjeravanju poslova obavljanja komunalne djelatnosti održavanja groblja na području Općine Ivankovo
4. Razno.

Primjedbi na predloženi dnevni red, a ni dopuna dnevnog reda nije bilo te ga je predsjednik dao na glasovanje.

Dnevni red je usvojen s 11 glasova ZA, 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANO.

#### **Ad.1. Verifikacija zapisnika 6. sjednice Općinskog vijeća.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili i zapisnik 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivankovo. Predsjednik je pozvao vijećnike na iznošenje primjedbi.

Vijećnik Krunoslav Antunović je dao primjedbu na zapisnik jer je, prema njegovom mišljenju, skraćen te je zatražio da se ubuduće u zapisnike unose sva pitanja vijećnika i odgovori na njih kako bi građani dobili uvid u rad općinskog vijeća i pojedinog vijećnika.

Vijećnik Đuro Čolaković je zatražio da se u Zapisnik unese njegov upit o načinu raspodjele sredstava udrugama građana.

Načelnik je izvijestio vijećnike o propisanim pravilima i procedurama dodjele proračunskih sredstava neprofitnim organizacijama. Pravilnik o financiranju javnih potreba Općine iz kojega je vidljiv način dodjele sredstava je dostupan na internetskim stranicama Općine Ivankovo. Za dotacije udrugama 2018., dodao je, bit će raspisan javni poziv u roku 60 dana od dana donošenja Proračuna.

Nakon toga, predsjednik je dao Zapisnik na glasovanje s prihvaćenom dopunom vijećnika Đure Čolakovića.

Zapisnik 6. sjednice usvojenom je s 10 glasova ZA, 1 glasom PROTIV (vijećnik Krunoslav Antunović), 0 SUZDRŽANO.

#### **Ad.2. Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Ivankovo za 2017.**

Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna, posebno drugog dijela koji se odvijao od lokalnih izbora do kraja godine, obrazložio je općinski načelnik.

Vijećnika Krunoslava Antunovića zanimala je stavka – usluge tekućeg i investicijskog održavanja u općem dijelu prijedloga izmjena, a nakon što ga je Gordana Šimetić uputila na posebni dio izmjena proračuna u kojem su razrađene proračunske stavke, zapitao je tko donosi odluku o visini sredstava za održavanje programa „Ljeto u Općini Ivankovo“ i „Advent u Općini Ivankovo“, odnosno tko može bez Vijeća donijeti takvu odluku. Prema njegovom mišljenju previše je sredstava izdvojeno u ove svrhe (stavka 329 izmjena proračuna).

Načelnik je izjavio da je, Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Ivankovo od srpnja 2017., upravo Općinsko vijeće podržalo ove manifestacije te da će ih organizirati dok god ih Općinsko vijeće i građani budu podržavali.

Općinsko vijeće je s 8 glasova ZA, 1 PROTIV (vijećnik Krunoslav Antunović), 2 SUZDRŽANO (vijećnici Đuro Čolaković i Stjepan Kostelac) donijelo II. izmjene i dopune Proračuna Općine Ivankovo za 2017. Izmjene su sastavni dio Zapisnika.

**Ad.3. Prijedlog Odluke o produženju Ugovora o povjeravanju poslova obavljanja komunalne djelatnosti održavanja groblja na području Općine Ivankovo .**

Prijedlog odluke obrazložio je općinski načelnik.

Načelnik je izvijestio Općinsko vijeće da 31. prosinca 2017. ističe ugovor o produženju povjeravanja poslova obavljanja komunalnih djelatnosti održavanja groblja na području Općine Ivankovo zaključen s Iris, obrtom za prijevoz umrlih osoba, pogrebne i prateće djelatnosti, trgovinu i usluge, vlasnice Antonele Šimić iz Ivankova, Grobljanska 18.

S obzirom da se održavanje groblja i ostali poslovi vezani uz groblje ne mogu obavljati u ovom obliku, Općina Ivankovo će osnovati komunalno trgovačko društvo koje će obavljati i ove poslove, osim poslova uprave groblja koje će preuzeti Općina Ivankovo. Dogovorom, Iris je prvotno preuzeo obvezu obavljanja pogrebnih poslova do 31. ožujka 2018., no onda, dan prije održavanja sjednice, vlasnica je samoinicijativno, telefonski promijenila rok do 31. siječnja 2018. U skladu s postignutim dogovorom, vlasnica se obvezala predati grobne očevidnike i sva izdana rješenja za grobna mjesta. Za privremeno preuzimanje pogrebnih poslova, do trajnog rješenja, poslije 31. siječnja 2018. obratit ćemo se GTG-u Vinkovci ili drugom ovlaštenom gospodarskom subjektu.

Vijećnik Ivan Požega je pitao može li tko od sadašnjih zaposlenika Irisa preuzeti pogrebne poslove.

Načelnik je izjavio da je za ove poslove, prema Zakonu o pogrebničkoj djelatnosti, jedino Antonela Šimić stručno osposobljena.

Vijećnik Stjepan Kostelac je zapitao o kojem se roku produženja radi, do 31. siječnja ili do 31. ožujka 2018.

Načelnik je izvijestio vijećnike da obrt Iris preuzima pogrebničke poslove do 31. siječnja 2018.

Nakon ovoga, predsjednik je dao prijedlog na glasovanje.

Općinsko vijeće je s 10 glasova ZA, 0 PROTIV, 1 SUZDRŽAN (vijećnik Krunoslav Antunović), donijelo Odluku o produženju Ugovora o povjeravanju poslova obavljanja komunalne djelatnosti održavanja groblja na području Općine Ivankovo do 31. siječnja 2018. Odluka je sastavni dio Zapisnika.

**Ad.4. Razno.**

4.1. Vijećnik Stjepan Kostelac se osvrnuo na prošlu točku dnevnog reda izražavajući zabrinutost kako će netko s 1 800,00 kn mirovine pokriti troškove ukopa člana obitelji.

4.2. Molba Snježane Hrček iz Vukovara za liječenje sina.



Načelnik je izvijestio vijećnike da je molba Snježane Hrček iz Vukovara opravdana, odnosno potvrdio da Luka Hrček, sin imenovane boluje, između ostalog, od cerebralne paralize te da mu predstoji operacija u Beču.

Vijećnik Domagoj Raguž je predložio da obitelji pružimo pomoć prema našim mogućnostima.

Vijećnik Daniel Labazan je predložio da Vijeće, umjesto ranije predloženih 5 000,00 kn, obitelji odobri 10 000,00 kn pomoći.

Predsjednik je dao na glasovanje prijedlog Odluke o dodjeli 10 000,00 kn Snježani Hrček za liječenje sina.

Općinsko vijeće je s 11 glasova ZA, 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANO donijelo Odluku o jednokratnoj pomoći obitelji Snježane Hrček u iznosu od 10 000,00 kn. Odluka je sastavni dio Zapisnika.

Sjednica je završena u 17,45 sati.



Mirjana Vrančić, zapisničarka



Predsjednik Općinskog vijeća  
Kristijan Baričević, dipl. ing.